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(6) じゃんけんをして　ぼくは　2かい　かちました。おかあさんは　6かい　かちました。
どちらが　なんかい　おおく　かちましたか。

しき 6-2=4 こたえおかあさんが　4かい　おおく　かった

カメラで　こうていの　しゃしんを　4まい　とりました。プールの　しゃしんを　8まい
でした。とりました。どちらが　なんまい　おおいですか。

しき 8-4=4 こたえプールの　しゃしんが　4まい　おおい

あかい　ボールが　9こ　はこの　なかに　はいっています。あおい　ボールは　3こ
はいっています。どちらが　なんこ　おおいですか。

しき 9-3=6 こたえあかい　ボールが　6こ　おおい

わたしは　いぬの　ぬいぐるみを　8こ　もっています。ねこの　ぬいぐるみは　6こ
あります。どちらが　なんこ　おおいですか。

しき 8-6=2 こたえいぬの　ぬいぐるみが　2こ　おおい

なしが　2こ　あります。りんごが　4こ　あります。どちらが　なんこ　おおいですか。

しき 4-2=2 こたえ りんごが　2こ　おおい

きいろの　おりがみを　8まいと　みどりいろの　おりがみを　5まい　もっています。
どちらが　なんまい　おおいですか。

しき 8-5=3 こたえきいろの　おりがみが　3まい　おおい

ひきざん5
（10までのひき算　どちらがいくつ多い）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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